SEGUROS

AGROMERCANTIL

ANEXO Il
INDICADORES FINANCIEROS *
SEGUROS AGROMERCANTIL, S.A.
Referidos al 31 de Diciembre del 2015.

Indicador i Sep-15 Ago-15 Jul-15
Liquidez
Liquidez inmediata (LI) 525.6% 522.5% 765.4% 551.5% 575.3% 589.5% 477.0% 453.0% 407.5% 398.0% 743.6% 601.7%
Liquidez mediata (LM) 327.7% 364.4% 303.5% 248.9% 224.0% 221.3% 327.1% 310.7% 331.6% 348.8% 412.7% 375.0%
Solvencia
Solvencia Patrimonial (SP) 313.5% 285.3% 290.2% 290.1% 287.0% 235.6% 227.9% 224.9% 224.7% 215.4% 270.6% 268.0%

Activos que respaldan las reservas técnicas y el monto minimo

. o 113.6% 111.4% 111.6% 113.3% 109.9% 105.1% 104.0% 103.4% 102.4% 101.6% 100.3% 108.7%
de patrimonio técnico (SRP)

Rentabilidad
De primas netas (RPN) 12.9% 11.6% 11.4% 11.0% 10.9% 10.1% 11.2% 11.4% 10.2% 9.3% 9.9% 7.2%
De resultado técnico (RRT) 16.1% 13.5% 13.7% 13.4% 13.7% 12.0% 10.4% 9.6% 6.9% 5.6% 6.8% 4.1%
De capital (RC) 51.1% 46.5% 46.0% 45.0% 46.5% 44.0% 41.2% 40.8% 37.4% 35.6% 32.2% 32.9%
De inversiones (RI) 6.0 6.1 5.1 6.1 6.0 6.0 5.8 59 6.0 6.2 5.1 6.4
Gestion
Siniestralidad retenida (SIN) 57.1% 54.8% 57.2% 55.6% 53.8% 51.5% 48.2% 45.7% 41.9% 36.8% 24.2% 14.8%
Gastos de operacion (GO) 21.1% 22.4% 22.7% 22.0% 20.8% 19.3% 20.5% 19.9% 18.4% 16.5% 13.5% 8.0%
Combinado total (CT) 64.3% 60.1% 61.2% 62.3% 61.7% 55.7% 68.2% 72.3% 80.4% 85.6% 86.2% 98.8%

*Indicadores financieros calculados segiin acuerdo nimero 7-2014 de la Superintendencia de Bancos de Guatemala.
Interpretacion Férmula

Liquidez

Representa la proporcion de recursos de inmediata disponibilidad L1= Caja y bancos/ Obligaciones por siniestros.

con que la entidad cuenta para atender sus obligaciones por
siniestros.

LM= (Caja y bancos+ Inversiones)/(Obligaciones por siniestros+Otras obligaciones).
Representa la proporcién de recursos de inmediata disponibilidad
e inversiones con que la entidad cuenta para atender sus
obligaciones por siniestros y otras obligaciones.

Solvencia

Representa la proporcion de patrimonio técnico que cubre el SP= Patrimonio tecnico/ Margen de solvencia.

margen de solvencia.

Representa la proporcion de los activos que respaldan las SRP= Activos que respaldan las reservas técnicas y el monto minimo

reservas técnicas y el monto minimo de patrimonio técnico. de patrimonio técnico/ Reservas técnicas y monto minimo de patrimonio técnico.
Rentabilidad

Representa la proporcion de las utilidades del periodo por cada RPN= Resultado del periodo/ Primas netas emitidas.

quetzal de primas netas emitidas.

Representa la proporcion de las utilidades obtenidas de Ia RRT= Resultado técnico retenido/ Primas netas emitidas retenidas.

operacién del seguro retenido, por cada quetzal de prima neta
emitida retenida.

Representa la utilidad generada por cada quetzal de capital RC= Resultado del periodo anualizado/ Capital contable.
invertido por los accionistas.

Representa el porcentaje de rentabilidad generado por las RI= (Resultado de inversiones anualizado/ Inversiones)*100.
inversiones de la aseguradora.

Gestion

SIN=Siniestralidad retenida/ Primas netas emitidas retenidas.
Representa la proporcién de primas netas emitidas retenidas que
se utiliza para cubrir los siniestros a cargo de la aseguradora.

- . " . GO=Gastos de gestion retenidos/ Primas netas emitidas retenidas.
Representa la proporcién de primas netas emitidas retenidas que

se utiliza para cubrir los gastos de adquisicion y administracion del
seguro.

CT=Siniestralidad y gastos variables totales/ Primas netas emitidas totales.
Representa la proporcion de las primas netas emitidas totales que
se utiliza para cubrir siniestros y gastos variables totales.




